

济南港华燃气“双组”进社区

全面排查燃气安全隐患 2000套自闭阀试点安装

文/片 本报记者 张晓燕
通讯员 刘晓

市民举报安全隐患 最高可获5000元奖励

据了解,本次专项整治活动主要针对市域内燃气设施安全隐患较大的场所,重点是开放式小区和工商业用户。

“隐患整治重点主要涉及燃气管线及设施安全和偷盗气行为。济南港华巡线员在日常巡线过程中将进一步摸清燃气设施问题情况,对隐患部位逐一梳理排查、建立台账,对发现的隐患我们会组织专门队伍进行处置,整改完后也会进行重点监护,防止燃气事故等次生灾害的发生。”济南港华燃气有限公司相关负责人介绍。

作为一家在泉城起着主导和示范作用的燃气企业,近年来济南港华通过不断完善隐患排查治理和突发事故应急预案,建立起了较完备的“安全双重预防体系”,使“安全=责任心+责任制+基本功”深入人心。除了隐患排查长效机制的建立,济南港华每年走进100个社区广泛宣传安全用气常识,并为近80万民用燃气用户每两年免费安检一次,对4000余户工商业用户每年安检一次。

同时,济南港华“安全隐患随手拍”活动仍在持续进行中,市民可通过济南港华微信公众号了解燃气安全隐患种类,若发现身边燃气安全隐患,可通过微信发送图片和说明;若发现偷盗气行为,可通过济南港华举报电话0531-86952150进行举报,受理时间为周一至周五工作日每天9:00—17:00,一经查

日常生活中的燃气安全隐患有哪些?当发现燃气安全隐患时应该怎么做?燃气有需求、有问题如何才能第一时间妥善解决?3月29日,济南港华燃气联合甸柳新村街道办事处正式启动“双组携手在身边安全服务零距离”进社区活动,全面排查辖区内燃气管线及设施安全隐患,创新工作模式,为社区百姓提供更为全面、细致、高效的燃气服务。

济南港华燃气“双组携手在身边安全服务零距离”进社区活动正式启动。

社企“双组”为载体 燃气服务深入每一户家中

如何为社区居民提供更加全面、更加细致、更加高效的燃气服务?如何真正将“以人民为中心”的发展思想落到实处?济南港华燃气公司党委探索出了一条“企业党小组+办事处工作组”的新路子。

“企业党小组+办事处工作组”的组合结对,是对社企党建共建模式的进一

步创新和深化,将企业最基层党组织的作用充分发挥出来,为党建引领企业改革发展和服务能力提升提供了坚实、长效的载体,从而切实解决百姓身边的燃气问题,进一步深化细化党的宗旨意识。

“‘党小组+班组’的双组工程建设是我们公司党委今年党建的重点工作之一。济南港华作为甸柳街道办事处驻区企业,长期以来和办事处保持密切的合作,我们通过延伸‘双组’工程内涵,将充分发挥社企双方特色、实现优势互补,优质、高效的燃气服务送到每一户

居民家中,随时随地倾听百姓的声音。”济南港华燃气党委书记、董事长姜海英介绍。

活动现场,济南港华客户维修党支部第三党小组组长陈磊与甸柳新村街道办事处安全生产监督管理科科长范军共同签订了“党小组+工作组”党建互建协议书,为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用提供了坚强保障。

作为“双组”共建的具体内容之一,济南港华燃气党员先锋还将“亮身份”,将姓名、联系方式、服务内容等信息在甸柳新村街道办事处相关社区内公示,并加入到各社区微信群,提供线上、线下24小时全方位燃气服务。

免费赠送百套自闭阀 今年将免费安装2000套

很多市民可能对燃气自闭阀很陌生,但这是目前我国唯一立法明确使用的燃气安全防护产品。“将自闭阀安装在管道末端与燃气胶管连接,当燃气管道压力、流量出现异常波动时,自动切断气源从而防止事故的发生,待故障排除后,用户通过手动开启(复位)即可正常使用。”济南港华燃气工作人员介绍。

济南港华在启动仪式现场向甸柳新村街道办事处辖区免费赠送100套燃气自闭阀并承诺全部安装到位。据了解,济南港华先期已在诚基中心、万豪国际及部分老旧小区安装试用了燃气自闭阀,效果良好。“今年将在辖区内免费安装2000套燃气自闭阀,下一步在供气区域内全面推广燃气自闭阀使用,守护城市公共安全和百姓生命财产安全。”济南港华工作人员介绍。

还在单身吗?公交开通多条爱情专车

千佛山相亲会即将来临,K62、K79路开通专用车

本报3月31日讯(记者 刘飞跃 通讯员 董斌 孙善亮)备受济南市民瞩目的第十四届“三月三千佛山相亲大会”将于4月3日至8日举行。为方便市民去往千佛山相亲会,相亲会期间K62、K79路开通

“爱情”专用车,助力单身男女上山寻缘,邂逅彼此。

据悉每届千佛山相亲大会的活动现场都有近20万的人流量。由于千佛山周边停车位紧张,因此有许多市民会选择公交车出行。为方便大家去往千

佛山,相亲大会期间公交车队结合相亲客流集中出行的时间和上下客站点,开通K62、K79路“爱情”专用车,尽最大可能提升乘车舒适度。

据悉,“爱情”专用车分别由省立医院东院区和盖家沟发

往千佛山,主要服务相亲客流集中的千佛山站点,连接了友谊苑小区、姚家庄、盖家沟、石桥、花园庄等多个居民区,途经新世纪电影城、鲁信影城、家乐福等多个电影院、商圈和公园,届时车队工作人员会驻站跟踪

客流情况,根据需求适时发放。真诚希望单身男女能够在赶往相亲会的公交车上就邂逅自己的另一半,大胆表达出自己的爱情,喜得良缘。同时,与“爱情”专用车接驳的K16路和K31路也会增加班次投入,方便市民出行。